2.2 EBXXOmE - @BE - Tk



BREBALZRI CLZ2EBARAOMELE VL, BEXHAEBAKLEZ5I L%
BRXOBFEELS., BROME - BEOFHETIEK, HEEIHNSEIMNBZIRD
EXHPEIZHES . BAE n RUOXF z BENGZ LR A, B I[TR LT,

Az + Ba" = (A+ B)z" (E=RIE)



Bl z DBERX A & B &% A=223—5ar2+3ax+6 , B=ax?—4z—2 &
. A+B & A-B & B-At% 2 DEAELTKREDIEIZRES S.



Bl z DBERX A & B &% A=223—5ar2+3ax+6 , B=ax?—4z—2 &
. A+B & A—-B & B-A t%x 2 DEAXLELTEREDIEIZEET S.
A+ B =223 —5az% +3ax + 6+ azx® — 4x — 2

= 22° —4az® + (3a—4)r +4 .



Bl z DBERX A & B &% A=223—5ar2+3ax+6 , B=ax?—4z—2 &
. A+B & A—-B & B-A t%x 2 DEAXLELTEREDIEIZEET S.
A+ B =223 —5az% +3ax + 6+ azx® — 4x — 2

= 22° —4az® + (3a—4)r +4 .
A— B =2z —5a2” + 3azx + 6 — (ax® — 42— 2)
= 22° — 6az® + (3a+4)z+8 .



Bl z DBERX A & B &% A=223—5ar2+3ax+6 , B=ax?—4z—2 &
. A+B & A—-B & B-A t%x 2 DEAXLELTEREDIEIZEET S.
A+ B =223 —5az% +3ax + 6+ azx® — 4x — 2

= 22° —4az® + (3a—4)r +4 .
A— B =2z —5a2” + 3azx + 6 — (ax® — 42— 2)

= 22° — 6az® + (3a+4)z+8 .
B—A=az* —4x —2— (22° — 5az* + 3ax + 6)

= —22° +6az® — (3a+4)x -8 . S



221z OBX A & B L% A=322—6ax—2, B=22%—Taz>+3azx—5
B A+B & A-B EB-A¢tZm x DEXELELTREDIEICEREY L.
A+ B = (32 — 6ax — 2) + (22° — Taz® + 3ax — 5)

A— B = (32 — 6ax — 2) — (22° — Taz* + 3ax — 5)

B— A= (22° — Taz* + 3ax — 5) — (32* — 6ax — 2)



221z OBX A & B L% A=322—6ax—2, B=22%—Taz>+3azx—5
B A+B & A-B EB-A¢tZm x DEXELELTREDIEICEREY L.
A+ B = (32 — 6ax — 2) + (22° — Taz® + 3ax — 5)

= 22° 4+ (3 —Ta)z* —3azx — 7 .
A— B = (32 — 6ax — 2) — (22° — Taz* + 3ax — 5)
B— A= (22° — Taz* + 3ax — 5) — (32* — 6ax — 2)

= 8



221z OBX A & B L% A=322—6ax—2, B=22%—Taz>+3azx—5
B A+B & A-B EB-A¢tZm x DEXELELTREDIEICEREY L.
A+ B = (32 — 6ax — 2) + (22° — Taz® + 3ax — 5)

= 22° 4+ (3 —Ta)z* —3azx — 7 .

A— B = (32 — 6ax — 2) — (22° — Taz* + 3ax — 5)
= —22° + (7Ta+3)x* —Yax +3 .

B— A= (22° — Taz* + 3ax — 5) — (32% — 6ax — 2)

= 8



221z OBX A & B L% A=322—6ax—2, B=22%—Taz>+3azx—5
B A+B & A-B EB-A¢tZm x DEXELELTREDIEICEREY L.
A+ B = (32 — 6ax — 2) + (22° — Taz® + 3ax — 5)

= 22° 4+ (3 —Ta)z* —3azx — 7 .
A— B = (32 — 6ax — 2) — (22° — Taz* + 3ax — 5)
= —22° + (7Ta+3)x* —Yax +3 .
B— A= (22° — Taz* + 3ax — 5) — (32% — 6ax — 2)
=22 — (Ta+3)z* + 9ax — 3 . S



BRAEBALEZHMITDIELZBHAORZELVS. BERXORZOHER (R &
CIEYEKICTED.



FTHERADORENGIEDS. BARAE m,n RUXF 2 NENEGEWRK A, B
[Zxt LT, z OBEIEKX Az™ & Bz" EDFEIFPIEFY » OBIERKIZAS 18
HUEB| 2 =t ZARAWNS E,

Ax™ x Bx" = ABx™x"™ = ABx™™" .



ZLDGE, BEADORZDAR TCEIHERZEEXOUNEIDOHICEEY
5. cORERZE (BXD) BREW.



2L DGE, BEXOFREDHECEHBERZEEADMAIEIDHICEETY
5. CORERZT (BXD) BRE L.

BRAORMICESEER L1HODEA119) NEZEIZLS  FEDOH
a,b,c [TDULT,

a(b+c¢) = ab+ac , (a+b)c = ac+bc .



Bz ®D1RK 2045 & 32—4 EOBEEMLTERET S, HEEEH
5.
(224 5)(3x —4) = 2x(3x — 4) + 5(3x — 4)
=2x-3x—2x-4+5-3x—5-4
= 62% — 8x + 152 — 20
= 62 + Tz — 20 . &



Bz D1RH 205 E2RK 32 —o—7 EDBERFALTRET 3.
(22 —5)(3z* —2—7) =22(32° —x—7) —5(32* —2—7)
=2z-32° —2x-x—22-7T—5-3x—5-(—x)—5-(=7)
= 62° — 222 — 142 — 1522 + 52 + 35
= 62° — 172* — 92435 .
COERMZRDLSICHET S L1 HD.

3z -z -7
X 20 =5
623 —22% —1l4z — (3x?2 -z —7)x2x

—152%2 +52 +35 « (322 — 2 —7) x (=5)
623 —1722 -9z +35 «— 32?2 —2—-7)x2x+ (322 —2—7) x (=5) |#¥&

FAIE LT, REALEBEREIBEDIE (BIWIEEDIE) CEET 5.




y DBERX 2y—k)(y* -3y+2k) ZERELTHREDIBI-REY 3.
(2y — k) (y* — 3y +2k) = 2y(y” — 3y + 2k) — k(y* — 3y + 2k)
= 2y — 6y? + 4ky — ky® + 3ky — 2Kk>

=23 — (k+6)y* + Thy — 22 .



UTHOEXZERLT 2 DEX L LTHREDIEICEEY L.

(1) (3x+ %)(21:2 —62+3) . (2) (3z —2k) (2 +2kx —3) .



UTHOEXZERLT 2 DEX L LTHREDIEICEEY L.

(1) (3x+ %)(21:2 —62+3) . (2) (3z —2k) (2 +2kx —3) .

(1)

(3x+%)(2m2—6x—l—3) :6x3—18m2+9x—|—x2—21x—|—%

:6x3—11x2—12x+% .



UTHOEXZERLT 2 DEX L LTHREDIEICEEY L.

(1) (3x+;>(2x2—6x+3). (2) (3x —2k) (2 +2kx —3) .
(1)
7\ (9.2 3 2 5 21
(3x—l—§)(2x 62 +3) = 62° — 182% + 92 + 2% — 21z + 5
:6x3—11x2—12x+% :
(2)

(3z — 2k)(2® + 2kx — 3) = 32> + 6ka? — 9z — (2ka® + 4k*x — 6k)
= 32° 4 4ka? — (4k* + 9)x + 6k .



BADORRAICIIHDERELARXNZFESI L HD  EEDH a,b,¢c,d,z [2D
LT,

(a+b)? =a’+2ab+b> (FEBREIE) ,
(a+b)(a—b) =a®—b*,
(x+a)(z+b) =2°+ (a+b)x+ab ,
(ax 4 b)(cx +d) = acx® + (ad +be)x +bd |
(a+b)® = a’®+3a°b+3ab®> £b° (ESEIE)
(a£b)(a* Fab+b*) =a®+1® (HEERIE)



Bl e OBRX (20-3)(r—2k+1) ZEAL TREDIEICRESS. RHEAR
(ax +b)(cx +d) = acx® + (ad+be)xr +bd EFHWLS.

2z —3)(x—2k+1) = 2z —3){z+ (—2k+1)}
= 202 + {2(—2k+1) = 3}z — 3(—2k +1)
= 20% 4+ (—4k —1)x + 6k —3
=22° — (dk+ 1)z +6k—3 . 1



z DBR (az+2)(3z—40) ZBEALTHREDIBIZEREY &,
(ax +2)(3x — 4a) = 3ax® + (—4a* +6)r — 8a = 3az® + (6 —4a)xr — 8a .



3
By o (y+2) RMLCEROMICEZEY 5. RHAK

(a+0)° =a>+3a*b+3ab*+b° TRAWLS.

2\3 3, . 22 2\2  /2\3 5 .o 4 8 .
(+3) =v+3s+a(3) +(5) = +2irgury . B



3
224 y st <y—%> AEELTREDIE - REE &

4\3 5 54 N2 4\ 5 16 64
(1=3) =v-w5+0(5) -(5) v - +3v-5



— Iz, BR¥E m & n £I2DUVT,
mRKXEnRKXEDFEIX (m+n) XK
27 5.



